

卡尼
英格蘭隊長



「三獅」料踢場好「波」

明晨將上演今次世界盃外圍賽（世盃外）歐洲區比賽，英格蘭主場對波蘭屬焦點戰，羅拔利雲度夫斯基因傷退賽令波蘭更難搶分，客隊爆發疫情更有機會令比賽要延期。（有線601及661台、香港開電視77台周四2:45a.m.直播）

英格蘭上仗憑哈利卡尼及美臣蒙特建功2:0挫阿爾巴尼亞，世盃外

兩連捷，是役將回主場迎擊1組最強對手波蘭。波蘭「入球機器」利雲度夫斯基剛戰受傷無奈退賽，截至昨天隊中更有中場大將基祖華克與列斯聯中場基列治在內合共4人確診新冠肺炎，無緣出戰。考慮到他們上周作客匈牙利也只能和波，連番打擊將削弱波蘭在溫布萊球場的搶分機會。

英格蘭方面，包括曼聯易帥後今季回勇的左閘勞基梳爾，和轉投韋斯咸獲重生的中場連格，都走出早幾年的低潮重拾佳態，得以重披「三獅軍」戰袍。

蒙特獲讚 續受重用

「三獅」中場美臣蒙特獲修夫基大讚「能聰明地找空位、用球很好、能創造機會及入球」，故修夫基稱不排除會讓蒙特是役也披甲，踢足3場分組賽。

夏頓今季第12次三雙

NBA 球星夏頓昨在常規賽帶領籃網主場以112:107險勝西岸榜尾的木狼。夏頓全場25投11中，三分球8中4，取得38分、13次助攻及11個籃板，同時刷新多項歷史紀錄。

這是夏頓今季第12次「三雙」，追平基德並列網隊史第一。另外，今仗上半場結束時，夏頓迎來里程碑，他常規賽助攻數達5,698次，升至NBA 歷史第43位，排在他前面一位的是韋迪(5,701次)。

韋斯布魯克創隊史

同日另一場常規賽，巫師主場迎戰溜馬，化身「三雙機器」的MVP 球星韋斯布魯克，只打了3節就交出今季第16次「大三元」數據，改寫巫師隊史紀錄，最終以36分、14個籃板、21次助攻的超級大三元成績單，率領球隊132:124擊退來犯的溜馬。

夏頓在比賽中。



珍惜比賽的日子

「真的感覺很興奮。」日本女網球手大坂直美，在邁亞密公開賽16強，直落兩盤6:3淘汰比利時的梅頓絲，首次躋身半準決賽之後，向傳媒表達對於這項WTA1000巡迴賽的重視。

「當我成長懂事，已經看着其他網球手在這裏比賽。」去年底贏美國公開賽，再於今年初奪走澳洲公開賽冠軍的大坂直美，這一場勝仗也別具意義，因為是這位4項大滿貫得主，是次比賽連續第三場勝利。

「真的非常特別。」23歲的大坂直美說。「這是我其中一個很喜歡參與的賽事，當然，從未闖進這項比賽的第二周也令我感到傷感，但如今我在這裏，希望可以順利繼續向前行。」

自2000年以來，能夠在女子網球巡迴賽締造23場或以上連勝的球員，除了大坂直美以外，就只有雲露絲威廉絲、莎蓮娜威廉絲、艾莎蘭卡及軒寧。過去一年，在對抗新冠病毒的情況下比賽，女單世界排名第2的大坂直美，參加比賽也要精挑細選，亦更珍惜每個賽事。

「別無選擇，確實我沒有參與很多比賽，但畢竟，我已在巡迴賽一段日子，亦對當中對自己有用的細節，有了充分的理解。」這位前世界第一球手，將會與希臘的莎卡莉，爭入四強。

龍門客棧

郭子龍
資深體育人

10年功臣 今夏滿約走人

阿古路 出城



曼城首奪英超冠軍陣容的最後一名成員阿古路昨日確定在今夏離隊，效力曼城10年以來助球隊四度稱霸英超，這名阿根廷前鋒在「藍月兵團」達到職業生涯巔峰。

現年32歲的阿古路在西甲馬德里體育會踢出名堂，2011年以3,500萬英鎊身價轉投曼城後，隨即踏上成為世界頂尖前鋒之路。加盟首季在煞科戰補時階段射入致勝一球，阿古路協助曼城歷史性稱霸英超，開拓延續至今的曼城王朝。效力曼城10年間，上陣384場攻入257球，助球隊四奪英超冠軍，還有一個足總盃錦標及5次聯賽盃冠軍；181個英超入球使他名列歷史射手榜第四的同時，亦是英超史上入球最多的外援球員。

阿古路近年不時受傷患困擾，去年6月接受膝部手術後錯過季初賽事，到10月復操又因腿筋受傷倦勤，其後確診新冠肺炎再次缺陣。今季英超，這位2014/15球季的英超神射手卻僅憑12碼取得一個入球，在主帥哥迪奧拿換血計劃下，重要性日漸減少。曼城官方昨昨宣布阿古路今夏約滿離隊。隨着耶耶托尼、高柏尼與大衛施華近幾年相繼離隊，阿古路成為曼城首奪英超冠軍陣容中最後一名離隊的球員。

或成巴塞留美斯籌碼

縱已踏入職業生涯黃昏，但據悉巴塞羅那、皇家馬德里、巴黎聖日耳門與祖雲達斯等頂尖球會都有意羅致這名阿根廷射手，巴塞新任主席拉波達更明言會以簽入阿古路作為挽留美斯的籌碼，阿古路下季隨時迎來「第二春」。



阿古路效力曼城10年，為球隊取得4次英超冠軍。

至於曼城主席穆巴拉克表示，將會為阿古路豎立雕像，與大衛施華和高柏尼的雕像並列；同時，曼城亦計劃在煞科戰對愛華頓當日為阿古路舉行告別派對，由於英超賽會計劃在最後兩輪賽事開放約一萬名球迷入場，令這名曼城隊史入球紀錄保持者總算可與球迷當面道別。



阿古路稱，在曼城的歲月令他感到無比滿足與驕傲。

曼城為阿古路豎立雕像

阿古路10年來為藍月所作貢獻有目共睹。「能在曼城效力10年讓我很自豪，尤其在當今足球環境下。」阿古路昨在社交媒體發表告別感言：「感謝所有支持球會的大家，你們將永在我心。我2011年加盟時球會還在重建中，在老闆的帶領及許多球員的努力下，我們終於佔據世界頂尖球隊一席之地。」